

斯诺克世锦赛

丁俊晖将戴黑纱出战

据新华社伦敦4月21日电 世界斯诺克锦标赛21日进入第二天，21岁的迈克·怀特爆冷以10:6击败曾经两次赢得世界冠军的“金左手”马克·威廉姆斯，首次参加世锦赛就晋级第二轮。

中国名将丁俊晖将于23日进行首轮比

赛，出场时他将取消惯例的入场音乐并为四川芦山地震遇难者佩戴黑纱，以示哀悼。在“4·20”芦山地震发生后，身在谢菲尔德参加世锦赛的丁俊晖向世界台联提出上述请求，世界台联与负责世锦赛直播的英国广播公司(BBC)磋商后，答应了丁俊晖的要求。

泰森从此多了一位“咬友”

“龅牙苏”是英雄亦是恶魔 咬人恐难逃重罚



资料图：苏亚雷斯

本报综合消息 利物浦乌拉圭球星苏亚雷斯在球场上善于变脸，有时是英雄，有时又是恶人。

苏亚雷斯足坛生涯的两面性在今晨尽显无疑：他补时阶段的头球，帮助利物浦2:2踢平切尔西；但之前，在与切尔西球员伊万诺维奇拼抢时，他居然张嘴咬对手手臂。有“龅牙苏”外号的苏亚雷斯躲过了裁判的眼睛，但没有骗过摄像机镜头。他赛后做了道歉，不过难逃英足总重罚。

此战苏亚雷斯先是在利物浦一球落后时，助攻队友破门。随后在补时阶段咬紧牙关头球冲顶，将利物浦从失败的边缘拉了回来，

他无疑是利物浦的大英雄。

然而之前苏亚雷斯发狠咬牙却咬错了地方。战至66分钟，他在切尔西禁区与切尔西后卫伊万诺维奇拼抢时，因为球被对方瓦解，苏亚雷斯竟然拽住对方衣服，趁机狠咬了一下对方右臂。苏亚雷斯恼羞成怒是因为几分钟前他因在本方禁区内手球犯规被判点球，导致利物浦再次落后，他将功补过心切。主裁判弗兰德没有目睹苏亚雷斯这一恶行，而伊万诺维奇则向弗兰德示意右臂上的伤痕。

赛后，苏亚雷斯为自己的丑陋行为道歉：“我为这一不可原谅的行为向俱乐部、主教练、队友深感歉意，我让他们失望了。我也已联系伊万诺维奇，向他道歉。”利物浦俱乐部总经理埃雷表示：“苏亚雷斯不配成为利物浦球员。”

其实这不是苏亚雷斯第一次在赛场咬人。2010年在效力阿贾克斯时，因为咬人被停赛7场。加盟利物浦之后，他也劣迹斑斑，2011年12月因为比赛中用种族歧视语言辱骂曼联球星埃弗拉，被英足总禁赛8场，此外对于苏亚雷斯假摔的指责也层出不穷。然而，苏亚雷斯却是英超顶级射手之一，目前以23个进球高居射手榜之首。

苏亚雷斯赛场咬人后，当年曾在拳台上咬人的泰森在推特上将苏亚雷斯添加为好友。

(黄永顺)

男排亚俱杯 辽宁顶替上海出战 完胜黎巴嫩夺开门红

本报综合消息 北京时间4月22日，2013年亚洲男排俱乐部锦标赛(俗称亚俱杯)于4月21日-29日在伊朗德黑兰举行。上赛季冠军上海唐朝男排原本应该代表中国出战，但因上海男排全力备战全运会选择放弃，所以上赛季季军辽宁男排顶替参赛。

本次比赛共有14支队伍参加，分成A、B、C、D四组率先进行小组赛，小组赛前两名晋级八强。被列为二号种子的辽宁男排被分在C组，同组对手包括印度昂奇(Onge)队和黎巴嫩保列赫(Baouchrech)队。辽宁男排由少帅隋盛胜率队，12名队员包括：主攻吴国荣、张明威、宋玉晨；副攻张希林、梁春龙、马子辉；二传朱晓鹏、于世波；接应袁志、周德宏；自由人孔凡伟、肖鸿鹰。

辽宁男排首日轮空，今天迎战首个对手保列赫队。德黑兰当地时间11时，辽宁男排与保列赫队的比赛如期举行。双方实力差距明显，结果辽宁男排仅仅耗时1小时9分钟就直落三局以3:0轻松击败保列赫获得开门红。

(邱怡)

武汉卓尔董事长宣布图拔为球队主帅

本报综合消息 北京时间4月22日，中超武汉卓尔董事长阎志在微博上宣布签约塞尔维亚人图拔科维奇为球队新任主帅。

图拔曾在2004-2009赛季执教中超山东鲁能队，也缔造了一个鲁能王朝，期间鲁能两次夺得联赛冠军，分别是2006赛季和2008赛季，两度夺得足协杯冠军，分别是2004赛季和2006赛季，还有一次夺得中超

杯冠军，是2004赛季，图拔给鲁能带来了明显的改变，可以说是中超最成功的主帅之一。

按照赛程安排，武汉卓尔本周六客场挑战天津泰达，这有望成为图拔重返中超后的首秀。5月25日第11轮，山东鲁能将坐镇主场迎战武汉卓尔，届时图拔将重返济南，挑战老东家，这场比赛也定然会成为焦点对决。(张达)

怀特曾经少年成名，现在依然保持着9岁就单杆过百的吉尼斯世界纪录，他还在14岁时赢得世界业余选手锦标赛冠军。世界排名第41位的他在前一天上半场比赛中就以5:4领先，昨天的下半场比赛，威廉姆斯尽管以5:5扳平，但怀特连下三局再次占据优势，最终以10:6获胜。

与威廉姆斯同样来自威尔士的怀特说：“我简直不敢相信这是真的，能击败马克实在太令人激动了。”

当日另外三场比赛中，世界排名第13位的沃尔顿以10:1轻取霍尔特，墨菲以10:5战胜高尔德，霍金斯以10:3淘汰了利索斯基。

刘翔委托父亲向雅安灾区捐款30万

本报综合消息 雅安地震，全国各界的都送出了祝福，体育界的运动员也是如此。北京时间4月22日上午，解放日报体育部副主任张玮在微博中透露，刘翔委托父亲向雅安地震灾区捐款30万元人民币。

张玮在微博中描述了当时的情况：一位上海青少年发展基金会的朋友来电，上午以

为捐款的老伯，看起来很面熟。而老伯捐款人姓名那一栏填写的是刘翔！

随后张玮在与刘翔父亲刘学根通了电话，证明确有此事。正在美国的刘翔看到雅安地震的消息后打电话给父亲刘学根，表示不管怎样都要献一份爱心，就这样他委托父亲捐助30万元人民币。

火箭季后赛首战惨败雷霆



本报综合消息 北京时间4月22日，火箭季后赛首战客场以91:120惨败给雷霆。

詹姆斯·哈登回到了俄城，拿下了20分6个篮板，但19投仅6中。林书豪第一次打季后赛，7投仅1中，只得4分4次助攻。

雷霆早早锁定胜局。凯文·杜兰特拿下了24分6个篮板，拉塞尔·威斯布鲁克19分、10次助攻和8个篮板。

火箭在常规赛最后一战不敌湖人，最终排名第八，首战面对哈登的老东家雷霆。“我早就知道会是这个结果，不知道为什么，”哈登说，“这就是篮球的美妙之处。”

在常规赛，火箭平均每场得106分，排在

全联盟第二，比雷霆略高。不过火箭毕竟是一支缺少季后赛经验的年轻球队，开场之后，完全找不到进攻的感觉。

比赛一开始，火箭就快速攻击，但效果并不好，频频投篮不中，前6分钟未能在运动战中得分。雷霆则激情十足而又不失稳定，一开场就打出13:2的攻击波。本节还有5分46秒时，火箭总算由哈登突破上篮得手。

火箭趁对方主力在场边休息时发起攻击，第二节过半后，德尔菲诺突破上篮得手，火箭将比分扳成40:40。雷霆主力逐渐回归，威斯布鲁克和塞弗罗萨相继得手，而伊巴卡补扣得分，雷霆连得6分，又取得优势。本节还有4分02秒时，林书豪趁地方立足未稳，强突之后上篮得手，哈登也罚中两球，又将差距缩小到2分。不过这是两队此后的最小差距，火箭篮下防线洞开，伊巴卡和帕金斯相继扣篮，雷霆打出14:1后，以60:45领先。哈登在本节还有0.3秒时上篮得了2分，火箭仍落后13分。

威斯布鲁克在第三节开始后不久就三分命中，杜兰特则突破后暴扣，雷霆继续扩大优势。本节打了一半后，林书豪吃到第四次犯规，只得下场休息，火箭在泥潭中陷得更深。本节还有4分02秒时，伊巴卡三分命中，雷霆以81:59领先了22分。火箭外线找不到感觉，本节只投中一记三分，无力再缩小差距。

第四节打了不到3分钟，胜负就彻底失去悬念。杜兰特连投带罚拿下3分开始本节，费舍尔连续三分命中后，雷霆以102:69领先了33分。火箭只得放弃，换上全替补阵容。(吴俊)

超级大乐透头奖五连爆

奖池坚挺高达1.92亿元

大乐透巨奖爆不停，连续5期送头奖。4月20日晚开奖的大乐透第13044期，全国又中出2注837万多元一等奖，分落河南、河北两省，其中河南幸运儿因为采用了追加投注，单注总奖金更是高达1339万多元。

大乐透13044期开奖号码为“07、11、13、18、28；+05、10”。两注头奖分别落入河南、河北两省。其中河南洛阳05637体彩网点一彩民揽得1339万多元追加大奖，中奖者于4月20日13时13分购买了1注单式号码，投注额仅3元就捧得巨奖。

大乐透销售继续保持良好势头，经过3天的销售期，

第13044期全国销量达到了1.08亿元，江苏销售1256万多元继续居首位，而广东销量则再度突破了1000万元线，达到了1040万多元，第三位的浙江省销售了820万多元。

值得一提的是，自13040期以来，大乐透已经连续5期都有头奖开出，总计制造了10注超过500万元的超值巨奖，其中千万级大奖就有4注。不过尽管如此，在13044期开奖过后，大乐透奖池金仍然高达1.92亿多元。下期头奖总奖金依然将在2亿元线上，提醒彩民朋友不要错过投注。(娜娜)

